



В Волгограде мужчине предъявлено обвинение в убийстве, совершенном 17 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, поздно вечером 12 декабря 2002 года на территории Тракторозаводского района города Волгограда в ходе ссоры между обвиняемым и 40-летним местным жителем, произошедшей из-за невозврата денежного долга, последнему причинено ножевое ранение груди, от которого потерпевший скончался на месте происшествия.

По данному факту следственными органами незамедлительно было возбуждено уголовное дело, однако лицо, совершившее преступление, скрылось от органов предварительного следствия и было объявлено в федеральный розыск.

Благодаря длительной кропотливой совместной работе следователей и оперативных сотрудников полиции обвиняемый задержан в июне текущего года в одном из сел Республики



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адыгея.

В настоящее время расследование по уголовному делу завершено, на основании собранных доказательств, фигуранту предъявлено обвинение.

06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1417466>